



ГАЗЕТА  
ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
УКРАЇНИ

# ГОЛОС УКРАЇНИ

Конкурс

«Професор з окопів» став людиною року

▶ СТОР. 6



Федір Шандор.



Допомога

Об'єднання, що змінює громаду

▶ СТОР. 7

Почуття

Кохання нічого не боїться

▶ СТОР. 8



№ 9 (8026)

П'ЯТНИЦЯ, 13 СІЧНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Люблінський трикутник: разом до Перемоги

Литва та Польща підтримуватимуть Україну стільки, скільки буде потрібно, зокрема, продовжуючи надавати потужну військову, оборонну, політичну, дипломатичну, економічну, логістичну та гуманітарну допомогу. Про це йдеться в Спільній декларації, підписаній 11 січня у Львові Президентом України Володимиром Зеленським, Польщі Анджеєм Дудою, Литви Гітанасом Науседою під час другого саміту Люблінського трикутника.

▶ СТОР. 5

Київ відвідали мери чотирьох європейських столиць

У нашій столиці днями побували мери Варшави Рафал Тшасковський, Праги Зденек Грїб, Будапешта Гергелі Карачонь та Братислави Матуш Валло. 2019-го вони заснували Пакт вільних міст, 26 вересня минулого року до пакту приєднався Київ. «Я дякую своїм друзям — європейським колегам, міста яких надали прихисток українцям, що рятувалися від війни. Дякую за допомогу, яку ви надсилали та надаєте сьогодні Києву», — наголосив міський голова Віталій Кличко під час зустрічі з колегами. У свою чергу мери наголосили, що й надалі допомагатимуть Києву. Зокрема, найближчим часом Варшавський метрополітен передасть українській столиці 60 вагонів метро, Братислава планує доправити 25 міських автобусів.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА. Більше фото тут — www.golos.com.ua

На Чернігівщині встановлено перший французький міст

Чернігівська область перед Новим роком отримала три мости з Франції, нагадує наш власкор Василь ЧЕПУРНИЙ. Три збірні конструкції мостів забезпечуватимуть проїзд дорогами державного значення на локаціях, де під час бойових дій були зруйновані штучні споруди.

Як повідомили в обласній Службі автомобільних доріг, модульну конструкцію одного з трьох мостів збрали та встановили на балки. Проїзна частина готова до експлуатації — спеціальне покриття було нанесене ще на заводі. Завершили встановлення перильного огородження.

▶ СТОР. 4

## Цивільних осіб, які брали участь в обороні країни, пропонують визнати учасниками бойових дій

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Це передбачає ухвалений в цілому законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визнання учасниками бойових дій осіб, які брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та інших питань» (№ 7322). Ним передбачається визнати учасниками бойових дій осіб, які не вступили до Збройних Сил України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції, Національної гвардії Ук-



Під час пленарного засідання у Верховній Раді перебувала делегація Саейму Латвійської Республіки на чолі з новообраним Спікером Едвардсом Смілтенсом, який виступив перед Українським парламентом.

раїни, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України або інших утворених відповідно до законів України військових формувань чи правоохоронних органів, однак брали безпосередню участь у здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів.

▶ СТОР. 2

ПОДІЇ

Вшанували пам'ять легендарного поета

На могилу «витязя молоді української поезії» у Черкасах лягли живі квіти. У приміщенні обласної газети «Черкаський край», де працював незабутній поет і журналіст Василь Симоненко, а тепер розміщено літературно-меморіальний музей, проведено екскурсії для студентів вишів та школярів, інформує наш власкор Лідія ЛІСОВА. Спогадами про батька свого чоловіка Олесе Симоненка поділилася завідувачка музейного закладу Ніна Симоненко. Творча інтелігенція, представники громадських патріотичних організацій у день 88-річчя від дня народження поклали квіти на могилу та до пам'ятника Василю Симоненку. А ввечері відбувся літературно-мистецький вечір, присвячений вшануванню пам'яті поета-шістдесятника, який став символом незламності України.

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ НА 4-Й СТОР.

Розробили унікальний дрон-розвідник

Випробували унікальний дрон-розвідник, виготовлений членами конструкторської групи Добровольчих сил оборони з Кропивницького.

Як повідомив голова Кіровоградської обласної ради, куратор підрозділу Сергій Шульга, конструктори заклали в нього той функціонал, який потрібен для виконання конкретних завдань і якого немає у китайських серійних дронів.

За словами посадовця тестування дрона займається спецпризначенці Сил спеціальних операцій ЗСУ, а група конструкторів-розробників працюватиме над його модернізацією, збільшенням продуктивності, встановленням додаткових елементів.

Розмах крил безпілотної понад два метри, вага — п'ять кілограмів. Тестова дальність польоту — 25 кілометрів. Орієнтовна висота польоту — 500 метрів. «Витривалість така, як треба!» — зазначив Сергій Шульга, повідомляє наш власкор Петро МЕЛЬНИК.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>  
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>  
Twitter: [https://twitter.com/Golos\\_Ukraine](https://twitter.com/Golos_Ukraine)  
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ На 4,2% збільшився експорт українських товарів до країн Єврозою за підсумками 2022 року. Такі попередні дані оприлюднило Міністерство економіки України.

■ За минулий рік на Хмельниччині до обласної служби зайнятості звернулися понад 40 тис. осіб, із яких понад 31 тис. мали статус безробітного. Серед них 2,6 тис. вимушено переміщених з окупованих територій. Водночас надійшло 18,4 тис. пропозицій роботи. Середній розмір заробітної плати становив понад 8 тис. грн, повідомляє наш власкор Ірина КОЗАК.

Забезпечення підрозділів ЗСУ речовим майном, пальним та харчами відбувається ритмічно — Ганна Маляр

## Руслан Стефанчук: Після нашої Перемоги постане питання суттєвого оновлення українського законодавства



Голова Українського парламенту Руслан Стефанчук провів перше у новому році засідання Науково-консультативної ради при Голові Верховної Ради України.

Головним завданням зустрічі було обговорення шляхів оновлення українського законодавства відповідно до нових реалій, зокрема, боротьби України із російською агресією, її наслідками та післявоєнного відновлення країни.

«Після нашої Перемоги постане питання суттєвого оновлення українського законодавства. Вже зараз ми маємо визначити, які прогалини існують, як нам позбутися суперечностей та дублювання правових норм, і які зміни потрібні передусім», — підкреслив Руслан Стефанчук під час вступного слова, де також зазначив, що пропонує провести своєрідну «діагностику» чинного законодавства.

За його словами, перегляду та удосконалення потребує цілий ряд законодавчих актів, але є кілька головних напрямів законодавства, які вимагають нагальних змін: єдина правова практика, Конституція України, закони воєнного часу, міжнародне право, євроінтеграційний напрям.

За словами Руслана Стефанчука, у питанні єдиної правової практики потрібно звернути увагу насамперед на вдосконалення та підготовку до другого читання проекту закону про правотворчу діяльність (№ 5707).

«Це мегаважлива реформа, фундаментальний документ, який визначає юридичну силу та ієрархічну підпорядкованість нормативно-правових актів у системі законодавства України. І суперечностей, як-от, на який із чинних документів посилається, більше не буде. Тому що будуть визначені поняття кожного з актів та їх юридична сила», — пояснив деталі документа Голова Парламенту України.

Також, за його словами, потребує серйозної уваги Конституція України, адже війна показала, що Основний Закон не дозволяє регулювати увесь спектр питань. З огляду на те, що під час війни не можна змінювати Конституцію, Руслан Стефанчук пропонує проаналізувати її чинні положення і запропонувати шляхи їх удосконалення.

Не оминув увагою Голова парламенту України і законодавство воєнного стану, яке вилізло за час війни в окремий та важливий напрям.

«Левову частку законів ми приймаємо під час війни, але на рівні законів України нам треба вирішити ще цілий ряд питань, зокрема, відшкодування моральної та матеріальної шкоди, завданої воєнними злочинами та питання виплати компенсації», — наголосив Руслан Стефанчук та додав, що у цьому контексті важливу роль відіграє також і міжнародне право.

### ДОВІДКОВО

**Науково-консультативна рада при Голові Верховної Ради України — це консультативно-дорадчий орган, що функціонує для залучення висококваліфікованих фахівців у сфері права до законопроектної роботи, підготовки наукових висновків з питань діяльності Верховної Ради України, які потребують наукового забезпечення.**

**Орган було створено 31 грудня 2021 року. Головними його завданнями є: підготовка пропозицій щодо розвитку пріоритетних напрямів діяльності Парламенту; вивчення проблемних питань щодо застосування норм права, які виникають під час реалізації ухвалених Верховною Радою України нормативно-правових актів; науковий супровід законопроектної роботи.**

Він висловив упевненість, що росія обов'язково постане перед судом і заплатить за злочин агресії проти України, а Український парламент, разом з парламентами інших країн, вже напрацьовує для таких процедур юридичне підґрунтя.

Також Голова Верховної Ради України звернув увагу присутніх на євроінтеграційний напрям українського законодавства, який став одним із пріоритетних для Парламенту, з огляду на отримання Україною кандидатства в члени ЄС.

Він розповів, що останні півроку євроінтеграційні законопроекти парламенту України розглядає за новою процедурою, кожен документ має таблиці відповідності тим чи іншим директивам та регламентам ЄС.

«Попереду — адаптація національного законодавства до європейського. Це — ґрунтовна і надважлива робота для нашого активного поступу на шляху до ЄС», — наголосив під час зустрічі Руслан Стефанчук.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

## Цивільних осіб, які брали участь в обороні країни, пропонують визнати учасниками бойових дій

### ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

#### Пленарне засідання 12 січня

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Крім того, пропонується визначити коло осіб, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України у період дії воєнного стану при здійсненні самооборони під час виконання завдань, пов'язаних із запровадженням і здійсненням заходів правового режиму воєнного стану.

Під час пленарного засідання Верховна Рада ухвалила в цілому низку ратифікаційних законопроектів. Зокрема, підтримано внесений Президентом проект закону про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі «EU4Health» (№ 0171). Ця угода спрямована на подальшу співпрацю України з ЄС, реалізацію спільних проектів та ініціатив. Загалом метою європейської програми «EU4Health» є покращення та зміцнення здоров'я населення європейських країн, сприяння здоровому способу життя та запобігання поширенню захворювань, захисту людей від серйозних трансграничних загроз, покращення наявності, доступності та цінової доступності лікарських засобів і медичних приладів та зміцнення систем охорони здоров'я. Тож участь України в цій програмі полегшить секторальну інтеграцію України з Європейським Союзом.

Також підтримано законопроект про приєднання України до Марракеського договору про полегшення доступу сліпих, осіб з порушеннями зору або іншими обмеженнями з причин інвалідності сприймати друковану інформацію до опублікованих творів (№ 0159), що сприятиме виконанню Україною зобов'язань, взятих внаслідок приєднання до Конвенції про права осіб з інвалідністю. Тут, зокрема, йдеться про гармонізацію законодавства з положеннями Конвенції про права осіб з інвалідністю, та вжиття заходів для забезпечення реалізації прав осіб з інвалідністю, закріплених у зазначеній Конвенції, доступ до наукової, технічної, медичної та іншої професійної літератури та підручників у доступному форматі на іноземних мовах, а також можливості вивчення іноземних мов сліпими і особами з порушеннями зору або іншими обмеженнями з причин інвалідності сприймати друковану інформацію.

Ще один ухвалений в цілому проект закону — про ратифікацію Угоди № 2 у формі обміну листами між Україною та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної Ірландії про внесення змін до Угоди про політичне співробітництво, вільну торгівлю і стратегічне партнерство між Україною та Сполученим Королівством Великої Британії і Північної Ірландії (№ 0177), передбачає перегляд порогових значень, які застосовуються до державних контрактів на виконання робіт, постачання товарів та надання послуг, контрактів на виконання робіт, постачання товарів і надання



Під час засідання.

послуг у комунальному та інфраструктурному секторах, договорів концесії на виконання робіт та надання послуг, уточнення методики їх розрахунку, а також визначає, що положення цієї угоди не поширюється на закупівлі деяких послуг у системі охорони здоров'я, які здійснюються за рахунок бюджетного фінансування.

З метою подальшого відмежування від СНД та зменшення договірно-правових зобов'язань у рамках цього утворення, координуючим центром якого є держава-агресор та учасниками якого на сьогодні є більшість держав, що прямо або опосередковано підтримують РФ у її агресивній політиці проти України, Верховна Рада підтримала законопроекти про вихід з Угоди про по-

рядок вирішення спорів, пов'язаних зі здійсненням господарської діяльності (№ 0162) та про вихід з Конвенції про передачу осіб, які страждають психічними розладами, для проведення примусового лікування (№ 0168).

У другому читанні та в цілому ухвалено законопроект про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо захисту прав та інтересів дитини у разі затримання або тримання під вартою її батьків (№ 3603). Цим документом, зокрема, пропонується доповнити КПК України положенням, за яким уповноважена службова особа, яка на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на затримання, затримала особу, зобов'язана негай-

но повідомити про наявність на утриманні такої особи дитини, яка залишається без догляду, орган опіки та піклування за місцем знаходження такої дитини для вжиття необхідних заходів щодо тимчасового влаштування дитини. Про вжиті заходи уповноважена службова особа має поінформувати затриману особу, прокурора, слідчого суддю, суд та приєднати копію листа до матеріалів кримінального провадження.

Ухвалений в цілому законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку проходження військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства у Збройних Силах України та інших утворених відповідно до законів України

військових формуваннях» (№ 8098) спрямовано на забезпечення правової визначеності стосовно порядку проходження військової служби за контрактом іноземцями та особами без громадянства в усіх без винятку утворених відповідно до законів України військових формуваннях. Відповідні зміни внесено до законів України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про імміграцію», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про Національну гвардію України».

**Докладніше про результати пленарного засідання читайте в наступному номері.**

Сергій ЛАВРЕНЮК.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## Олександр КОРНІЄНКО: Ми потужна команда на євроінтеграційному шляху, яка готова та вже виконує всі поставлені вимоги

«Ми всі рішуче налаштовані на вступ до ЄС і готові виконувати всі вимоги та працювати на політичному рівні, аби Україна стала повноправним членом Європейського Союзу», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко (на знімку) в ефірі національного телемарафону «UA разом».

«Виконати всі вимоги Єврокомісії за один день неможливо, але ми будемо працювати над тим, аби це було ефективно. Закони та євродирективи будемо ім-



плементувати в наше законодавство», — зазначив Олександр Корнієнко.

Перший віце-спікер Верховної Ради України має визначальну роль в цьому — ухвалити основні законопроекти: «Ми налаштовані виконувати всі формальні вимоги у повній координації з відповідними структурами: Єврокомісією, Радою Європи, Венеційською комісією».

«Ми потужна команда на чолі з Президентом України Володимиром Зеленським, яка працює на євроінтеграційному шляху, аби максимально доносити ту позицію, яка зараз є

в суспільстві», — зауважив він, додавши, що у жодній країні Європи напередодні вступу до ЄС не було 85 відсотків громадян «за» вступ, як це нині є в Україні.

«І наші захисники та захисниці зараз борються за незалежність, суверенітет та свободу України, за майбутнє, яке бачимо саме разом з Європою», — резюмував Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.  
Фото rada.gov.ua.

### ФОТОФАКТ

Керівник секретаріату Комітету з питань аграрної та земельної політики Олександр Старинець та головний консультант Ірина Корякіна під час обговорення пропозицій комітету до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.



Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## У Бучі відкрито «юрту незламності» — подарунок Казахстану

### Ще п'ять теплих, затишних жител змонтують в інших наших містах

За ініціативи народного депутата України Сергія Нагорняка (199-й округ, Черкащина) та за підтримки Посольства Казахстану в Україні із дружньої країни доставлено 41 генератор та шість традиційних для казахського народу жител — юрт.

«Друзі з Казахстану підтримали мою ідею ще два місяці тому, — повідомив Сергій Нагорняк. Крім сорок одного генератора для медичних закладів, придбано і відправлено до України шість юрт. Перше тимчасове, але надзвичайно тепле і затишне житло, уже встановлено в Бучі. По одній «юрті незламності» змонтують у Києві, Харкові та Одесі. Розглядаємо пропозиції інших міст».

— Символічно, що саме в Бучі змонтовано

і відкрито перший у країні пункт обігріву — казахську юрту, — поділився секретар Бучанської міської ради Тарас Шаправський. — Жителі міста вдячні казахським друзям, Посольству Казахстану в Україні, народному депутату України, голові депутатської групи міжпарламентських зв'язків з Республікою Казахстан Сергію Нагорняку за турботу про місто, яке зазнало стільки страждань і руйнувань від рашистських нелюдів. Те-



пер бучанцям буде де зігрітися, попити гарячого чаю у разі відсутності електроенергії чи з настанням сильних морозів.

Тим часом Сергій Нагорняк уже анонсував відкриття «юрти незламності» від казахстанських побратимів у центрі Києва, обабіч пам'ятника Тарасу Шевченку.

Монтаж юрти вже розпочато. «Місце її розташування обрано не випадково, — зазначив парламентарій. — Казахський народ свято шанує пам'ять про нашого Кобзаря. Український геній перебу-

вав у тих краях під час десятирічного царського заслання, малював неозорі степи, образи казахів і щиро співчував їх тяжкій долі. Тому дуже символічно, що саме у місці шанування поета-пророка стоятиме юрта—подарунок від братерського народу. У ній кияни зможуть не лише зігрітися, а й ознайомитися із культурою, традиціями та звичаями Казахстану.

Лідія ЛІСОВА.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — [www.golos.com.ua](http://www.golos.com.ua)

## Безвладдя у райраді

На Сумщині «обезголовлена» найбільша представницька гілка влади районного масштабу. На сесії Сумської райради депутати абсолютною більшістю голосів — 43 із 54 — визнали незадовільною роботу голови ради Віктора Хімича. Написав заяву про дострокове складання повноважень і секретар райради Валерій Сорокін.

Після цього почалася виборна процедура. На посаду нового голови Сумської районної ради висунули дві кандидатури — обидві від політичної партії «Слуга народу», але необхідної кількості голосів не набрали ні Володимир Гордієнко, ні Костянтин Клімов. Секретар ради Валерій Сорокін, проаналізувавши нові реалії, передумав іти у відставку і відкликав свою заяву про дострокове припинення повноважень. Згідно з чинним законодавством, за відсутності голови його обов'язки покладаються на секретаря: тож В. Сорокін де-юре мав би очолити Сумську районну раду.

Ця новина миттєво наробила не лише в районі, а й на Сумщині загалом чимало шереху, бо Валерій Сорокін обраний до райради від ОПЗЖ.

Упродовж часу, що минув після виборів, ОПЗЖ та її лідери фактично ініціювали повномасштабну війну в Україні, тому діяльність проросійської партії заборонили. Її представник на чолі будь-якої важливої структури сьогодні — це нонсенс, що межує з державною зрадою, і в Україні стає дедалі менше людей, котрі міркують інакше.

Уже через кілька годин після «нічийного» голосування, коли жодна із двох нових кандидатур на посаду голови районної ради не здобула необхідної підтримки, депутати повернулись до зали і продовжили роботу. А саме: окрім голови, достроково припинили повноваження ще й секретаря ради Валерія Сорокіна. Тож станом на сьогодні найбільший представницький орган влади районного штибу на Сумщині залишається без очільника. Триває «спікеріада».

Володимир ЧЕРНОВ.

Сумська область.

## Приховав компанії в Угорщині

Національне антикорупційне бюро України оголосило в розшук депутата Закарпатської обласної ради Чабу Пейтера.

Повідомляється, що його підозрюють за ч. 1 ст. 366-2 Кримінального кодексу України (декларування недостовірної інформації).

«Депутат не вніс до декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік відомості про дві компанії, зареєстровані ним у Будапешті (Угорщина), сумарний статутний капітал яких становить 93 мільйони угорських форинтів (приблизно 8,9 мільйона гривень)», — констатують у НАБУ.

За інформацією НАБУ, Чаба Пейтер залишив Україну напередодні повномасштабного вторгнення. Санкція статті передбачає до двох років позбавлення волі.

Вл. інф.

Благодійний СмакФест «Щедрик», на якому збирали кошти на авто для ЗСУ, відбувся у Кропивницькому на площі Героїв Майдану. У ярмарку взяли участь кілька десятків місцевих виробників, майстрів закладів громадського харчування. Колядками учасників та гостей фесту вітали творчі колективи краю. Так вдалося назбирати для воїнів понад 23 тисячі гривень, *інформує наш власкор Петро Мельник*

## ▶ ПОЛТАВА:

## Духовний заповіт Василя Симоненка кличе до нових звитяг

У Лубенському районі на Полтавщині відзначили 88-му річницю з дня народження видатного земляка — поета-шістдесятника Василя Симоненка. Керівники району та Новооржицької громади, представники творчої інтелігенції краю, поціновувачі його таланту спершу прибули в село Бітвиці, щоб вклонитися материнській хаті «різдвяного Василя». У ній згадували про першовитоки таланту митця. До прикріпленої біля вхідних дверей меморіальної дошки поклали квіти.

У цій скромній хатині під очеретяною стріхою відбулося вручення заснованої громадською організацією «Медіа Лубни» журналістської премії імені Василя Симоненка цьогорічним лауреатам. А потім усі присутні урочистою ходою пройшли до пам'ятника-погруддя видатному митцю слова, встановленому в центрі села (на знімку). До його підніжжя також лягли квіти шани і вдячності.

Потім учасники дійства пройшли дорогою, яку старшокласник Василь Симоненко щодня долав пішки до школи у селі Тарандинці. Там гості оглянули музей на честь славетного випускника навчального закладу, який тепер носить його ім'я, прослухали живий голос Василя. Цього разу згадана скарбниця минувшини поповнилася ще одним цінним експонатом. Зокрема, особовою справою студента Київського державного університету Василя Симоненка, яку



передав музею Михайло Рогожа. Саме тут відбулися й головні урочистості з нагоди поважних іменин поета, який відійшов у вічність, не доживши 25 днів до свого 29-річчя...

Цьогорічним лауреатам районної літературно-мистецької премії імені Василя Симоненка вручили дипломи та грошові сертифікати. Звісно, зовсім не випадково переможці в кожній із номінацій — «Лі-

тература», «Журналістика та публіцистика» і «Мистецтво» — свої твори присвячували героїчній боротьбі українського народу за свободу та незалежність власної держави.

Навіть найстарший серед них — уродженець Лубенського краю, відомий не лише на Полтавщині художник, кобзар-бандурист і лірник Іван Новобранець — сьогодні на вітар нашій спільній перемогі над рашистами кладе не лише картини, думи та пісні. Як волонтер він у свої 83 роки разом із молодшими однодумцями збирає кошти на підтримку ЗСУ.

Зрештою, знакові поезії Василя Симоненка надихають на самовідданість і жертвність в ім'я України, як то кажуть, старих і малих. Учасники урочистостей згадували про те, як потужно заряджають вони енергією любові до рідного краю та своєї Вітчизни наших воїнів на фронті.

Вірші видатного земляка декламували учні Тарандинцівської школи. Не минулося, звісно, й без пісенних віншувань. А на завершення заходу присутні разом заспівали пісню на слова Василя Симоненка з нагадуванням про те, що «вибрати не можна тільки Батьківщину».

Василь НЕІЖМАК.

Фото зі сторінок Лубенської районної ради у Фейсбуці.

## ▶ ЧЕРНІГІВ:

## Встановлено перший французький міст

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Триває підготовка до встановлення перехідних монолітних плит. Далі буде змога проводити роботи з упорядкування підходів до мосту.

«Невдовзі запустимо рух транспорту та розберемо тимчасовий об'їзд,

збудований навесні після деокупації області», — пояснюють у Службі автотодоріг.

Важливо, що всі мости не просто розбірні, а й спроектовані для конкретних локацій, тому мають різну довжину — 68, 34,2 і 23 метри. Французи спеціально приїзди-

ли влітку на Чернігівщину для замірів та проектування. Загалом французький регіон Іль-де-Франс зобов'язався поставити на Чернігівщину шість мостів.

В області внаслідок російської агресії зруйновано 26 переходів.

Василь ЧЕПУРНИЙ.

## ▶ ВІННИЦЯ:

## На пікапи ставлять обладнання для міні-«Градів»

Вінницький волонтер Денис Романовський приємно здивував захисників країни. Зумів організувати майстрів для виготовлення мобільних установок під ракетні системи залпового вогню (РСЗВ). Разом з іншими благодійниками його підтримали фінансово однокласники.

— Донедавна з міні-«Градами» ще не мали справу, це правда, але для «хорошої русні» нам нічого не шкода, — написав Денис у Фейсбуці.

Пояснює, що насамперед треба було підсилити ходову частину на пікапах. Зробили це майстри Сергій Гамолін та Олег

Сирак. Зміцнили на двох машинах. На одній поставили додаткові листки ресор, на іншій додали пружин. Замінили фільтри, мастило.

— Стабільна майстерність Ігоря Кічмаренка плюс покриття витрат на матеріали Сергієм Малачківим та клінікою «Опти-

мал» — і міні-«Град» уже попрямував до наступного СТО для підключення електрики, — зазначив пан Денис. — Ви тільки уявіть, що майстри, які ніколи раніше навіть не стояли біля РСЗВ, після консультацій з військовими тепер встановлюють їх на пікапи, а наші козаки філігранно випалюють живу силу окупантів та склади з боекомплектами.

Віктор СКРИПНИК.

Фото з фейсбук-сторінки Дениса Романовського.

## ▶ МИКОЛАЇВ:

## Подарував свято магії

У Миколаївській обласній дитячій бібліотеці фокусник із Франції Вінсент влаштував свято для дітей. Гість завітав з містечка Мій-ла-Форє, щоб подарувати українським дітям трохи дива та миті щастя під час війни. Щире захоплення, веселий дитячий сміх та невідомі дивування відчували юні миколаївці під час шоу Вінсента.

Magic Man (так називали фокусника діти) попри мовний бар'єр легко на-

лагоджував контакт, а діти залюбки брали участь у фокусах. Після шоу влаштували фотосет з фокусником, щоб залишити у пам'яті приємні спогади.

Вінсент — не фокусник, у реальному житті він працює в готельному бізнесі. Чотири місяці тому відчув бажання дарувати радість та сміх дітям і дорослим з України, які знайшли прихисток у Польщі. Там він працював волонтером у пункті роздачі їжі біля головного

вокзалу Кракова. Робив скульптури з повітряних куль для маленьких біженців, а згодом став фокусником.

У Польщі він влаштував вистави для понад 500 українських дітей та вимушених переселенців. Згодом поїхав до Ужгорода, потім — у Миколаїв та область. Зокрема, до Куцурубської громади, яка й донині перебуває під обстрілами ворога. Пан Вінсент провів дві магичні вистави для малечі із сіл Куцуруб та Іванівка.

Олена ІВАШКО.

## КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

## Лікарня з Сіверська відновила роботу

У місті Жовті Води на Дніпропетровщині діє пункт тимчасового базування Сіверської багатопрофільної лікарні, що надає допомогу переселенцям та жителям із різних куточків України. За час роботи лікарні на новому місці тут прийнято 2665 осіб, з них 1309 мешканців Донецької області зі статусом ВПО.

У пункті, де працює релокована лікарня, здійснюється укладання декларації з сімейним лікарем для внутрішньо переміщених осіб, пацієнти отримують кваліфіковані консультації терапевта, невролога, акушера-гінеколога. Загалом персонал переміщеного закладу налічує шість лікарів, вісім медпрацівників середньої ланки та два працівники адміністративного підрозділу.

Владислав ЛЕОШКО.

## Ікони-обереги рятуватимуть бійців

У Хмельницькому викладачі школи іконопису «Нікош» роблять для наших бійців невеликі ікони кішеницького розміру. Вже більш як тисячу таких відправили на передову.

Школа має давні традиції їх виготовлення. Май-

стри ретельно відшліфують дерев'яні заготовки, наносять на них золоту фарбу й зображення в техніці декупаж.

Усі зразки обов'язково освячує священик. А потім їх передають військовим капеланам, котрі доставляють тим, кому потрібний особливий захист і молитва.

Ірина КОЗАК.

## ▶ ЦИФРА

1 млрд грн

становить прибуток Українського Дунайського пароплавства за 2022 рік з урахуванням дочірніх компаній. Тому й надходження до бюджету зросли — зі 107 млн грн до 464 млн грн. За словами гендиректора компанії Дмитра Москаленка, і зарплату в УДП підвищили з 11,4 до 23,3 тис. грн.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

## Чаклують над смаколиками

Суми. В Іващенковому, що у Шосткинському районі, жінки печуть смачніші пірижки. Їх та інші гостинці відправляють на дегаустацію бійцям, і так — уже майже півроку. У селі, що входить до складу Березівської ОТГ, — лише 200 жителів, але цього «кадрового резерву» вистачає, щоб захисники не залишалися довго без смаколиків.

Працюють господині безплатно. Спочатку виготовляли випічку із власних запасів, а коли вони закінчилися, звернулися по допомогу до людей. Долучилася і місцева влада.

Кулінарний процес доводиться узгоджувати з графіками вимкнення струму. Коли світла немає, жінки готують тісто та начинку для пірижків, а коли воно нарешті з'являється — завантажують напівфабрикати до електродуховок.

Володимир ЧЕРНОВ.

## Відпрацювали аварійні ситуації

Дніпро. Щодня майже три десятки насосів відкачують понад шість мільйонів літрів води з об'єктів дніпровського метрополітену. Це потрібно для збереження міцності конструкцій, справності обладнання, а також безпеки дороги, мереж, трамвайних колій та фундаментів будинків назовні.

В умовах застосування графіків аварійних відключень місто забезпечило метрополітен високопотужними генераторами. За словами начальника дільниці ПП «Світтекс» Миколи Соколова, на кожному майданчику стоять такі дизельні пристрої: «Якщо температура мінус 15–20 °С, то генератор може давати збій. Нині ми безпечені і від цього».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.



## Люблінський трикутник: разом до Перемоги

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Як зазначає Офіс Президента, зустріч відбулася напередодні 160-річчя спільного Січневого повстання (1863—1864 років), спрямованого проти тиранії та гніту. В оновленій декларації наголошено на необхідності просувати українську формулу миру, акцентується на невід'ємному праві України захищати свій суверенітет і територіальну цілісність та містяться обіцянки сприяти Україні на шляху до членства в ЄС та НАТО й у безпекових питаннях.

«Литва і Польща підтвердили свою рішучість продовжувати надання військової, політичної, дипломатичної, економічної та гуманітарної допомоги Україні. Війна в Україні — це наша спільна війна. Війна вільного світу проти диктатора. Ми будемо разом з Україною до перемоги — стільки, скільки буде потрібно», — сказав Гітанас Науседа під час підсумкової прес-конференції.

«Ми знаємо, що таке російський окупант, ми підтримуємо і продовжуватимемо підтримувати Україну в майбутньому», — заявив зі свого боку Президент Польщі Анджей Дуда. Водночас він наголосив, що інші країни НАТО також повинні долучатися до такої допомоги і зауважив, що допомоги потрібно більше, адже росія продовжуватиме цю війну і систематичні дії зі знищення України, інфраструктури українських міст.

«Цю агресію необхідно зупинити, й саме тому НАТО має підтрима-

ти Україну наданням сучасної військової техніки», — сказав Президент Польщі.

З огляду на це Польща вирішила зробити перший крок і надати «перший танковий пакет — танкову роту Leopard». Як зауважив Анджей Дуда, Польща також домагається створення міжнародної коаліції, яка об'єднає низку країн, що «робитимуть свій внесок у вигляді танків, щоб можна було створити більший танковий підрозділ». «Рота — це великий підрозділ, я б навіть сказав символічний, але якщо таких рот буде більше, то буде створена бригадна бойова група чи ще більша військова частина, яка фактично матиме велике військове значення в обороні України — це те, чого ми хочемо досягти», — сказав Анджей Дуда.

Володимир Зеленський також підтвердив, що під час саміту обговорювалася тематика танків. «Дійсно є дуже позитивні сигнали й дуже позитивні рішення. Ми очікуємо об'єднаного рішення. Одна держава «Леопардами» нам не зможе допомогти, тому що ми боремося з тисячами танків російської федерації. Зрозуміло, що наші люди все вже показали — вони міцніші навіть за російські танки. Але тим не менш мені здається, що нашим партнерам треба вже жаліти наших людей, бо це є скарб і потенціал перемоги в цій війні, а не жаліти ту чи іншу кількість танків для передачі нашій державі», — сказав Президент України. Він додав, що це питання та-



Гітанас Науседа, Володимир Зеленський та Анджей Дуда.

кож обговорюється з іншими державами.

Окрім того, Президенти Польщі та Литви висловили своє бачення євроатлантичних перспектив України. Зокрема, на думку Анджея Дуди, Україна в дуже складних умовах спромоглася виконати свої зобов'язання щодо членства в ЄС і повністю відповідає умовам приєднання до Євросоюзу.

«Я впевнений, що Україна повністю відповідає умовам, щоб долучитися до ЄС», — наголосив Президент Польщі. «Ми говорили (про це. — Ред.) і розповіли Президенту України, як ми будемо підтримувати Україну з політичного боку, на її шляху до Європейського Союзу, а також на її шляху до НАТО — також з огляду на майбут-

ній саміт НАТО у Вільнюсі», — повідомив він і наголосив, що Польща та Литва лобюватимуть інтереси України в НАТО, щоб «Альянс надав Україні особливі гарантії безпеки».

Зі свого боку Гітанас Науседа повідомив, що його країна також підготувала черговий пакет військової допомоги і передасть Україні систему протиповітряної оборони та певні зенітні установки. Як уточнили ЗМІ, йдеться про 40-мм автоматичні зенітні гармати 1950-х років Vofors L70 виробництва Швеції та боеприпаси до них.

Окрім того, Гітанас Науседа запевнив, що Литва робитиме все можливе, аби включити до порядку денного засідання Європейської ради 8—9 лютого питання про початок переговорного процесу про вступ України до ЄС.

Президент Литви зазначив, що «ухвалення рішення про надання Україні статусу кандидата було дуже важливим». Однак «сьогодні нам треба рухатися далі, до нових досягнень. Ваша країна в такі складні часи війни реалізує всі рекомендації, необхідні для початку переговорного процесу про повноцінне членство в ЄС. Я впевнений, що дуже скоро ми матимемо змогу обговорити це питання на рівні Європейської ради на засіданні 9—10 лютого. Наша країна робить усе можливе для того, щоб включити його до порядку денного цього засідання», — сказав Науседа. Президент Литви вважає, що вже за головування Швеції, яке

розпочалося з 1 січня, буде зроблено конкретні кроки щодо прискорення процесу перемовин про членство України в ЄС.

На думку Президента Володимира Зеленського, наразі є доцільність започаткувати механізм прискореної інтеграції України до НАТО.

«Готуємось до нових кроків, які будуть дедалі більше поєднувати український оборонний досвід, нашу міцність, силу і силу всієї євроатлантичної спільноти. Було б максимально ефективним і таким, що відповідає реальності та нашому оборонному потенціалу, рішення держав — членів НАТО про започаткування механізму прискорення інтеграції України до Альянсу, так як це було у випадку Швеції та Фінляндії», — зазначив глава держави.

«Що стосується Вільнюса (майбутнього саміту НАТО в липні цього року. — Ред.) — на сьогодні просто підтримки України і просто підтримки у вигляді риторики про «відкриті двері» недостатньо для України, а саме недостатньо для мотивації нашої держави, а якщо бути ще конкретнішим — недостатньо для мотивації наших воїнів. Тому для нас потрібні кроки вперед... Рішення буде у Вільнюсі, ми дуже очікуємо потужні кроки, ми очікуємо на щось більше, ніж просто «відкриті двері», тому це і буде важливим сигналом», — наголосив Володимир Зеленський.

Фото з сайту president.gov.ua



Володимир Зеленський та Анджей Дуда вшанували пам'ять полеглих захисників України та поклали вінки до меморіалу «Львівських орлят».

## Гендиректор МАГАТЕ планує відвідати Україну

Наступного тижня Україну відвідає генеральний директор МАГАТЕ Рафаель Гроссі. Про це повідомив він сам 11 січня в ефірі Rai News 24. Після України Гроссі планує вирушити до Росії.

За словами Рафаеля Гроссі, у Києві він має зустрітися з Президентом України Володимиром Зеленським, Прем'єр-міністром Денисом Шмигалем і міністром закордонних справ Дмитром Кулебою. У центрі уваги знову буде Запорізька АЕС. «Переговори (між Києвом і Москвою. — Ред.) тривають, для мене важливо захистити цю станцію. Ця угода не є неможливою, тому що ядерна катастрофа ні в чий інтерес, навіть росіян. Це матиме серйозні наслідки для обох країн», — зазначив Гроссі.

## Британія також готова надати танки?

Тим часом в уряді Великої Британії вперше повідомили про рішення надати Україні бойові танки.

«Ми прискорюємо нашу підтримку України за допомогою військових технологій наступного покоління, які допоможуть виграти цю війну. Очевидно, що бойові танки можуть дати українцям змогу змінити правила гри», — заявив речник Даунінг-стріт, повідомляє Укрінформ.

За його словами, прем'єр-міністр Великої Британії Ріші Сунак попросив міністра оборони Бена Уоллеса «попрацювати з партнерами» протягом найближчих тижнів, щоб просунути «далі і швидше у плані нашої підтримки України, включно з наданням танків».

Про важливість надання Україні танків західного зразка йшлося й під час телефонної розмови міністра закордонних справ Дмитра Кулеби з генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом, що відбулася 11 січня.

«Під час нашої телефонної розмови я подякував Єнсу Столтенбергу за підтримку України у 2022 році та закликав продовжувати її. Ми обговорили підготовку до саміту (НАТО. — Ред.) у Вільнюсі. Я поінформував генерального секретаря про ситуацію на передовій і наголосив на важливості забезпечення України танками західного зразка», — повідомив Дмитро Кулеба у Твіттері.

## ПЛАНЕТА

### Герасимов втопить «Муму»

11 січня відомство шойгу повідомило про призначення командувачем путінської орди в Україні начальника генерального штабу рф генерала армії валерія герасимова. Його заступниками стали головкомандувач сухопутних військ алег салюков, заступник начальника генштабу алексей кім та вояка з українськими трансформаторними підстанціями генерал-полковник сергей суровікін, який раніше обіймав посаду командувача цього угруповання.

«Рівень командування в рамках спеціальної операції в Україні підвищено, у тому числі через розширення масштабу розв'язання завдань та необхідність тіснішої взаємодії видів та родів військ», — пояснили в міністерстві оборони рф.

Тривалі конфлікти і взаємні звинувачення між військовими і садистами-вбивцями з «Вагнера» закінчилися тактичною перемогою сергея шойгу. Підмочену репутацію кадрових військових відправили рятувати самого начальника генерального штабу. У недалекій перспективі його оголосять винуватцем усіх поразок в Україні. путін топить герасимова, і на нього перекадуть усю відповідальність за невдалу авантюру, останнім акордом якої стало прославлення зеківської армії кримінального злочинця прігожина і знущання з військових.

Увесь світ сміявся з кадрів, як прігожинські зекі ляли герасимова останніми словами і вимагали налагодити логістику постачання снарядів. А прігожин лише підтвердив, що це його головорізи, і трішки пожурило, «могли б бути більш коректними».

У росії немає регулярної армії, лише зеківські війська прігожина — такою була риторика останніх місяців. Клан шойгу отримав шанс ще раз принизити кримінального злочинця прігожина, який вважає себе другим распутиним, і продемонструвати, що армія таки є. Та проблема в тому, що вояки не знають, за що вони воюють і вмирають. «Вагнерівцям» однаково, де воювати, бо вони воюють тільки за гроші.

А герасимов безсилий щонебудь змінити. Він очолював генштаб 12 років. Перед тим командував Ленінградським і Московським військовими округами. У 2001—2003 році — 58-ю армією Північно-Кавказького округу, яка напалом насаджували російські порядки в Чечні. У 2022 році під час поїздки на окуповані території України герасимов ледь не став жертвою ракетного удару Збройних Сил України в Ізюмі.

«Усі ці переміщення тих самих людей з крісла в крісло, що здійснюються у розпал боїв, свідчать про те, що не «все йде за планом». Це більше нагадує безцільні метання в пошуках виходу. Згадайте знамениту ельцинську чехарду кінця 1990-х», — прокоментував у своєму телеграм-каналі політолог Аббас Галлямов.

Військові експерти зазначають, що нова посада герасимова — це не підвищення і не пониження — він залишається начальником генштабу.

У соціальних мережах із сарказмом коментують нове призначення герасимова: «зміна вгодованих кнурів у керівництві скотиною», «ско-ро можна буде вгадати, кого першим відправлять на забій», «у генералів дуже сумні фізіономії, де вбойовнича брєвада», «герасимову відвели роль Муму».

Богдан КУШНІР.

У МОН нагородили 123 переможців VII Міжнародного конкурсу наукових і мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко. Цьогоріч його тему визначили так: «Я, моя родина, моя країна: пам'ять про Голодомор і погляд на сучасну війну росії проти України крізь призму особистого досвіду»

## «Професор з окопів» став людиною року

Професор Ужгородського університету, доктор філософських наук, туризмознавець Федір Шандор став лауреатом конкурсу «Людина року» в Угорщині. Про це інформує закарпатський он-лайн-журнал Varosh з посиланням на угорський новинний ресурс Magyar Hang («Голос Угорщини»).

Конкурс «Людина року» в Угорщині щороку проводить згаданий журнал, а переможців визначають читачі видання.

Тим часом на батьківщині Шандору присвятили міні-скульптуру, яка з'явилася в Ужгороді. Як повідомляє радіо Maxium, фігурку на честь відомого закарпатця створив скульптор Роман Мурник. Автор зобразив викладача у військовій формі, з чашкою кави та за ноутбуком. Міні-скульптура отримала назву «Професор з окопу». Її встановили в Ужгороді напередодні Нового року.

Нагадаємо, що Федір Шандор, воюючи на передовій на сході України, не полишав своєї викладацької практики, за що його й прозвали «професором з окопів».

На війну пішов добровольцем одразу після початку широкомасштабного



Фото з Фейсбук-сторінки Федора Шандора.

вторгнення рф. Двічі на тиждень після нічного чергування проводив пари безпосередньо з окопу, викладав онлайн студентам двох факультетів.

Цікаво, що до того жодного бойового досвіду викладач не мав. На Закарпатті Федір Шандор — місцева знаменитість. Він проводив екскурсії, організовував інтелектуальні ігри та щорічний сплав річкою Уж «Ужгородська регата».

## Про мультипредметний тест...

Національний мультипредметний тест включатиме три обов'язкові дисципліни й одну на вибір. Тестування з усіх предметів вступники складатимуть протягом одного дня. Про це заявив міністр освіти і науки Сергій Шкарлет в ефірі національного телемарафону «Єдині новини».

«Я особисто зустрічаюся з батьками, вчителями, з майбутніми абітурієнтами. Міністерство буде стояти на позиції, щоб проводити тестування виключно в один день, — повідомив міністр. — Якщо ми будемо розтягувати тестування на кілька днів, то чим це відрізнятиметься від традиційного ЗНО і як це враховує небезпеки воєнного стану?»

На його думку, такий іспит з трьох обов'язкових предметів — української мови, історії та математики — цілком дозволяє відібрати вступників з відповідним рівнем знань. Водночас під час цієї вступної кампанії враховуватимуть варіативність підготовки абітурієнтів, що вступатимуть, наприклад, на інженерні чи медичні спеціальності, які вимагають відповідного рівня знань з природничих наук, чи гуманітарні, котрі передбачають поглиблене вивчення інших профільних дисциплін.

Як повідомив Сергій Шкарлет, четвертим предметом, який складатимуть абітурієнти, може бути іноземна мова, фізика, хімія, біологія тощо — на вибір.

«Абітурієнт зможе сам обирати той комплект дисциплін, який він може якнайкраще скласти й бути зарахованим до національних закладів вищої освіти», — пообіцяв профільний міністр.

Нагадаємо, що минулого року НМТ запровадили вперше, адже через війну не було можливості провести традиційне Зовнішнє незалежне оцінювання.

Процедуру проведення наступної вступної кампанії ще не визначено, хоча проект Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році профільне міністерство оприлюднило для ознайомлення ще торік.

Цей документ передбачав, що прийдешнього літа замість ЗНО абітурієнти складатимуть оновлений Національний мультипредметний тест.

НМТ проходять майбутні першокурсники бакалаврату, котрі вступатимуть на основі повної загальної середньої освіти та дипломів фахового молодшого бакалавра, молодшого спеціаліста або молодшого бакалавра. Оновлений мультипредметний тест охоплюватиме чотири дисципліни: українську мову, математику, історію України та одну з іноземних мов — англійську, французьку, німецьку або іспанську, на вибір вступника.

МОН врахувало недоліки останньої вступної кампанії і розширило перелік предметів, які доведеться складати. Зокрема, міністерство пропонувало надати вступникам можливість додатково, за бажання, скласти НМТ з однієї з природничих дисциплін — фізики, хімії або біології. Відповідно до оприлюдненого Порядку, результат цього іспиту можна буде подати при вступі замість оцінки з історії чи іноземної мови.

Ці умови і правила ще можуть змінитися, адже Порядок затвердять лише після того, як буде ухвалено законопроект про завершення 2022/2023 навчального року та проведення вступної кампанії.

Як повідомляв «Голос України», у парламенті зареєстровано три законопроекти, покликані врегулювати процедуру вступу та складання НМТ — урядовий та альтернативні йому.

Зокрема, йдеться про законопроект № 8228-2, внесений головою профільного парламентського комітету Сергієм Бабаком та низкою інших народних депутатів.

Відповідно до нього вступники складатимуть НМТ протягом двох днів, по дві дисципліни щодня. Протягом першого складатимуть українську мову й математику; протягом другого — два інші навчальні предмети: історію України або одну з іноземних мов (на розсуд абітурієнта) та ще одну дисципліну на вибір. Відповідно до законопроекту, якщо вступник вирішив складати іноземну, то другий предмет обиратиме з такого переліку: біологія, географія, фізика, хімія або історія України.

Анна ЛУКАНСЬКА.

## Кошти за пробне ЗНО можна перерахувати армію

«Понад дві тисячі абітурієнтів висловили бажання перерахувати кошти за скасоване пробне ЗНО на підтримку Збройних Сил України. Загалом вони перерахували майже 600 тисяч гривень, повідомляє Український центр оцінювання якості освіти».

«Станом на 9 січня 2023 року понад 20 тисяч учасників пробного ЗНО подали заяви про повернення залишкових коштів, сплачених за його проведення, значна частина вже отримала кошти, а це понад 4,5 мільйона гривень, — інформує прес-служба УЦОЯО. — Регіональні центри оцінювання якості освіти повертають кошти особам, які були зареєстровані для проходження пробного ЗНО, скористалися спеціальним сервісом на сайті Українського центру оцінювання та подали відповідну заяву».

Щоб повернути кошти, треба авторизуватися на спеціальному сервісі на сайті УЦОЯО, зазначивши назву регіонального центру, якому було сплачено за послугу, логін та пароль доступу до персональної сторінки учасника пробного ЗНО. Далі треба вибрати перерахунок коштів на підтримку Збройних Сил України, підтвердити свій вибір, зазначивши свої прізвище та ім'я так, як і під час реєстрації для участі в пробному ЗНО.

номер облікової картки платника податків, рахунок отримувача за стандартом IBAN. Наприкінці згенеруйте відповідну заяву та надішліть її на електронну пошту регіонального центру оцінювання якості освіти.

Для перерахунку коштів на підтримку Збройних Сил України учасники пробного ЗНО мають авторизуватися на спеціальному сервісі на сайті УЦОЯО, зазначивши назву регіонального центру, якому було сплачено за послугу, логін та пароль доступу до персональної сторінки учасника пробного ЗНО. Далі треба вибрати перерахунок коштів на підтримку Збройних Сил України, підтвердити свій вибір, зазначивши свої прізвище та ім'я так, як і під час реєстрації для участі в пробному ЗНО.

«Усі кошти, які учасники пробного ЗНО перераховують на підтримку Збройних Сил України, потрапляють на спеціальний рахунок, відкритий Національним банком України, відповідно їх гарантовано використовують для допомоги нашим захисникам», наголошують в УЦОЯО.

## У КНУ створили комісію з порятунку вітражів

У Київському національному університеті імені Тараса Шевченка створили комісію з обстеження об'єктів культури, пошкоджених та знищених під час російського ракетного обстрілу 31 грудня 2022 року. Про це йдеться в повідомленні на сайті КНУ.

Комісія на чолі з проректоркою з науково-педагогічної роботи Оленою Добржанською «займатиметься організацією та сприянням проведенню фахової експертизи пошкоджених вітражів з Виставкового кампусу університету».

Комісія до 1 лютого проведе моніторинг стану об'єктів культури в приміщеннях університету, що постраждали від ракетних обстрілів, та сприятиме

проведенню відповідної фахової експертизи Національним науково-дослідним реставраційним центром України. Залежно від встановленої історичної та художньої цінності пошкоджених чи знищених пам'яток культури надасть рекомендації щодо їхньої реставрації або відтворення та залучення організацій і ресурсів для такої відбудови.

Як повідомляв «Голос України», у переддень Нового року під час варварської ракетної атаки на столицю України значних руйнувань зазнали приміщення Географічного факультету та ННЦ «Інститут біології та медицини» КНУ. Зокрема, знищено унікальні вітражі, створені відомою українською художницею Ларисою Міщенко.

## Школам Київщини передали комп'ютерне обладнання

Для закладів освіти Київської області за кошти обласного бюджету закупили 80 комплектів комп'ютерного обладнання. Про це розповів голова Київської ОВА Олексій Кулеба в Телеграмі.

Навчальні заклади отримали інтерактивні дошки, проектори, ноутбуки, принтери та цифрові лабораторії.

«Тепер у цих закладах освітяни демонструватимуть презентації, долучатимуть учнів до використання інтерактивних інструментів. А цифрові лабораторії використовуватимуть у кабінетах фізики, хімії, біології, математики. Обладнання придбали за кошти обласного бюджету», — уточнив голова КОВА. Устаткування отримали заклади освіти, що постраждали під час бойових дій. Деякі з них окупанти розграбували та вивезли всю техніку. Йдеться про школи в Іванківській, Поліській, Немішайській, Макарівській, Великодиммерській, Калитянській та інших громадах.



«Перед нами стоїть завдання не тільки відновити пошкоджене, а й розвивати Київщину. Особливо якщо це стосується майбутнього — наших дітей», — додав Олексій Кулеба.

Фото з Телеграм-каналу Олексія Кулеби.

## Об'єднання, що змінює громаду

**Волонтерська організація Київщини «Материнське серце» не лише допомагає фронту, а й відроджує історію рідного краю та сприяє підвищенню культурного рівня мешканців громади.**

З початком широкомасштабного вторгнення РФ на рейки волонтерського руху стали сотні і тисячі громадських об'єднань країни. Таку ж діяльність розгорнула невеличка організація Обухівщини «Материнське серце». Вона з початком антитерористичної операції на сході країни, а далі з 24 лютого стала чи не найголовнішим волонтерським центром району.

Основні напрями діяльності зараз — плетіння маскувальних сіток, хух, закуплів і приготування їжі для бійців, придбання приладів нічного бачення і реманенту для облаштування позицій, пошиття одягу, допомога переселенцям. Особливий важливий волонтерський чин — збір коштів на придбання автомобілів для військових підрозділів. У перші тижні війни волонтери доставили бронжилети і шоломи, але зараз зізнаються: це справа недалека, а коштів бракує.

«Ми збираємо гроші в наметах на вулицях, продаючи вироби місцевих майстрів. Проте цього вистачає хіба що на бензин для автомобілів, на яких наші волонтери везуть харчі, сітки, мотори, акумулятори, генератори. А коли організуємо якийсь збір, то публікуємо інформацію про нього на нашій сторінці у Фейсбук. Небагато люди надсилають кошти не лише з нашої громади, а й з інших куточків країни», — каже Олена Артюшенко, одна з активних учасниць волонтерської організації.

І все ж зараз головною діяльністю залишається плетіння маскувальних сіток на зиму. За основу використовують рибальські сітки, а тканину для плетіння приносять небагато містяни й самі во-



лонтери. У хід іде все: старі підковдри, простиратла чи навіть штори. А приміщення виділила місцева влада у будинку культури.

Тут робота кипить ледь не цілодобово, особливо коли надходить термінове замовлення. Ця справа знайома багатьом волонтерам ще з 2014 року: нарізати тканину на довгі смужки і виплітати з них візерунки на сітках, аби виріб максимально захищав наших воїнів від ворожого ока. Майстрині невпинно працюють з ранку до вечора. А за монотонними рухами та шурхотом клаптиків тканини дізнається багато цікавого: новини з фронту, рішення останнього засідання міської ради, цікаві правила української мови.

А ще тут можна почути про культурні заходи, організовані Обухівським народним мистецьким центром. Це об'єднання краєзнавців, митців та просто небаджаних містян, яким цікава історія і традиції рідного краю. Воно було засноване 4 роки тому з літературно-мистецького крила «Материнського серця» за ініціативи

трьох волонтерів Наталі Любиченко, Олени Артюшенко і Сергія Сака. Згодом об'єднання розрослося, і зараз на його рахунок десятки заходів, спрямованих на популяризацію і відродження місцевих традицій. Так, уже вдалося відтворити фрагменти традиційного обухівського весілля, на черзі — вивчення старовинних колядок і танців. Разом з громадською організацією «Творча спадщина» волонтери відновили давній рецепт місцевого печива «пірників». А чи не найбільшою гордістю об'єднань є відродження традиції вишивання обухівського рушника.

На основі цього виробу два десятиліття тому було створено герб Обухова. Зараз у планах цих двох організацій — внесення обухівського рушника до культурної спадщини ЮНЕСКО.

«Основне призначення народного мистецького центру і «Творчої спадщини» — зберегти національне надбання і створити місцевий реєстр нематеріальної культурної спадщини. Ця діяльність покликана формувати і гар-

тувати інтелектуально-культурне ядро громади, що і рухає державу у напрямку ментального звільнення і прогресу», — каже Олена Артюшенко.

Зараз «Материнське серце» влаштовує благодійні концерти, кошти з яких спрямовують на потреби фронту. Мешканці міста вже змогли насолодитися творчістю сестер Тельнюк, Наталі Пелих, Тараса Компаніченка і його гурту «Хорей Козацька», ансамблю «Божичі» та інших артистів. Незмінний організатор цих заходів — неформальний лідер культурно-мистецької спільноти Світлана Денисюк, яка, окрім цього, ще й готує регулярні виїзди обухівців до столичних музеїв та театрів.

«У нас завжди була жага до пізнання мистецтва й української культури. А зараз цю жагу можна задовольняти, допомагаючи фронту через отакі благодійні концерти та культурні заходи», — впевнена Світлана Денисюк.

**Ольга ДЕМІДЧУК.**  
Фото надано автором.

### ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене посвідчення Учасника бойових дій, серія МС №063927, видане Головним управлінням Національної гвардії України від 20.12.2023 на ім'я **Сокур Гліб Володимирович**, вважати недійсним.

#### ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Пашенко Михайло Миколайович, 14.07.1995 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам необхідно з'явитися 18 січня 2023 року о 10:00 год. до Печерського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (м. Київ, вул. К.Острозьких 30, каб. 61) до слідчого Мартинко В.І. моб. тел. 097 659 88 73 для ознайомлення з повідомленням про підозру у кримінальному провадженні № 12022100060001342 від 05.09.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.122 КК України та для допиту в якості підозрюваного Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Слідчий СВ Печерського управління поліції ГУНП у м.Києві  
**Вікторія МАРТИНКО**

#### Оголошення про проведення безпосереднього продажу основних засобів АТ "МЕГАБАНК"

Уповноважена особа Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію АТ "МЕГАБАНК" керуючись статтею 51 Закону України "Про систему гарантування вкладів фізичних осіб" та відповідно до рішення Комітету Фонду гарантування вкладів фізичних осіб з питань консолідації, управління та продажу майна (активів) банків від 06 січня 2023 року № 12/23 оголошує про початок з 25 січня 2023 року безпосереднього продажу юридичним та фізичним особам майна банку.

Встановлюється відсоток зниження початкової ціни не реалізованих активів (майна), що реалізуються безпосередньо юридичним та фізичним особам, на 5 відсотків щомісяця, але не більше 10 відсотків від початкової ціни.

Ознайомитись з майном, що підлягає продажу, та оформити заяву на його придбання можна у робочі дні з 10:00 до 17:00 години (перерва з 13:00 до 13:45) за попередньою домовленістю з відповідальними працівниками банку:

- Зосім Костянтин Ігорович, тел. (050) 559-37-67, електронна адреса: ZosimKI@megabank.ua;

- Давиденко Володимир Миколайович, тел. (050) 332-69-22, електронна адреса: DavydenkoVM@megabank.ua.

Майно знаходиться в наступних містах: м. Київ, м. Львів  
Для придбання майна необхідно надати заяву на ім'я уповноваженої особи Фонду на ліквідацію банку за встановленою формою.

Придбане майно вивозиться покупцем самостійно та поверненню не підлягає.

Втрачені диплом та додаток до диплому, видані Національною академією Національної гвардії України від 24 червня 2017 року на ім'я **Стаднік Артем Васильович**, вважати недійсними.

Втрачене тимчасове посвідчення військовослужбовця, видане Луцьким районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки на ім'я **Величка Романа Миколайовича**, 01.12.1997 року народження, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Синиця Т. В., розшукує спадкоємця померлої 23 січня 2022 року Приходько Ольги Іванівни, 14 травня 1928 року народження - Красну Наталію Сергіївну, яка є однією із спадкоємців за заповітом. Прошу звертатися в робочий час за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, буд. 5. Тел.: 068 558 47 70.

### ОГОЛОШЕННЯ

#### щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

**Номери лотів:** GL19N021911, GL19N021912, GL15N021913, GL18N021914, G18N021915, G19N021916, G19N021917, GL18N021910.

**Короткий опис активів (майна) в лотах:** Майнові права за кредитними договорами № 11Ю/2005, 20Ю/2008, 05/2008, що укладені з юридичними особами. Дебіторська заборгованість по договору 23Ю/2007, що укладений з юридичною особою. Права вимоги за кредитними договорами № 4г/2007, 38/2006, 35/2008, 46/2008, 75/2008, 177/2008, 20-05в/2019, 5-23/2021-АЕК-УАН, 3-26о/2021-МК-УАН, 24/2004, що укладені з юридичними особами. Права вимоги за кредитним договором № TDB.2021.0608.16095, що укладений з фізичною особою.

**Місце проведення аукціону:** Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktiviv-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

**Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронних аукціонів:** 01.02.2023, 31.01.2023, 26.01.2023

**Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону:** Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті [www.prozorro.sale](http://www.prozorro.sale)

**Детальна інформація щодо лотів:** <https://www.fg.gov.ua/passport/52505> <https://www.fg.gov.ua/passport/52494> <https://www.fg.gov.ua/passport/52509> <https://www.fg.gov.ua/passport/52511>

## У музей 3... ліхтариком

Сарненський історико-етнографічний музей, де керівником Вікторія Дашко, — справжній центр збереження та популяризації історико-культурної спадщини Полісся. Тож сюди відвідувачі (серед них не лише мешканці міста Сарни) приходять по враження у будь-яку пору року і навіть у війну. Бо тут завжди цікаво.

— У зв'язку з відключенням світла практикуємо нову послугу «Екскурсія з ліхтариком». Відвідувачі задоволені, а це — головне! — каже Вікторія Дашко.

## ЗСУ підтримали рокитнівські «Різдвяні передзвони»

У селищі Рокитне — центрі Рокитнівської тергромади Сарненського району Рівненщини — відбулася folk-містерія «Різдвяні передзвони» на підтримку ЗСУ. Зібрано 26 789 гривень, з них сім'я Масовців передала 10 339 гривень.



— Дякую всім, хто долучився до хорошої справи. Всі кошти, які вдалося зібрати, будуть передані на потреби ЗСУ, — звернувся до активних земляків рокитнівської селищної голова Григорій Таргонський, який теж волонтерить.

**Олександра ЮРКОВА.**  
Фото селищної ради.

## У війну в області усиновили 12 дітей

Торік Рівненщина стала прихистком для багатьох сімей з дітьми, зокрема, й для родин, які виховують сиріт та позбавлених батьківського піклування. Так, на сьогодні в області 5 прийомних сімей із 14 дітьми та 3 дитячі будинки сімейного типу з 18 вихованцями.

Також, попри війну, торік в області усиновили 12 дітей. Щодо ще двох розпочався процес усиновлення.

«Через воєнний стан дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які підлягають усиновленню, тимчасово евакуювали за кордон, — розповів начальник служби у справах дітей Рівненської ОБА Віктор Марчук. — Водночас 213 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування передано під опіку та піклування, ще 20 влаштовано в дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї».

Тим часом в області зареєстровано 29 пар — кандидатів в усиновлювачів.

**Ірина МІСЮРА.**

## Рятував життя захисників та цивільних



Лікар Рівненської обласної дитячої лікарні Віктор Юзепчук (на знімку) повернувся з Бахмута, де рятував життя захисників та цивільних. Він — депутат Рівненської обласної ради сьомого скликання (2015—2020 роки).

Лікар-травматолог Рівненської обласної дитячої лікарні, який у професії вже 30 років.

З 2016-го серед його пацієнтів не лише діти. Досвідчений медик тоді приєднався до першого добровольчого медичного шпиталю імені Миколи Пирогова, коли після трагічних подій під Іловайськом та Дебальцевим критично не вистачало медичних кадрів. А потім — знову на передову, у Бахмут. Туди, де завжди потрібні ті, хто рятує життя.

**Ольга СОКОЛОВСЬКА.**  
Фото надано автором.



**Сьогодні** в Україні хмарно з проясненнями, без опадів. Лише на Закарпатті дощитиме. Температура повітря вдень близько нуля, в західних регіонах та в Криму — до 6 тепла. Вночі — 5—7 градусів морозу. Вітер південний, 5—10 м/с

## СПОРТ

## Студентські Ігри-2023 стартували

LAKE PLACID 2023  
31st WINTER UNIVERSIADE

Лейк-Плесід (США). Тут почалася XXX Всесвітня зимова універсіада. Змагання триватимуть до 22 січня. Учасники з понад 600 університетів із 50 країн віком від 18 до 25 років боротимуться за медалі у 12 видах спорту.

Атлети-студенти розіграють 86 комплектів нагород — найбільше в історії зимових Універсіад.

Збірну України представляє 61 спортсмен у восьми видах — біатлоні, гірськолижному спорті, лижному двоборстві, лижних перегонках, сноубордингу, фігурному катанні, хокеї та шорт-треку.

## Світові зірки солідарні з Україною

**Теніс.** У Мельбурні (Австралія) на «Арені Рода Лейвера» відбувся благодійний матч на підтримку України — Tennis Plays for Peace.

У заході взяли участь: Рафаель Надаль (Іспанія), Алекс де Мінор (Австралія), Енді Маррей (Велика Британія), Коко Гауфф (США), Френсіс Тіафо (США), Марія Скарі (Греція), Григор Дімітров (Болгарія) і Александр Зверев (Німеччина).

Нашу країну у благодушному матчі представили: Марта Костюк, Даяна Ястремська і Олексій Крутич. Також на kort вийшли два 98-річні тенісисти-рекордсмени — українець Леонід Станіславський та австралець Генрі Янг.

Усі зібрані кошти передадуть на підтримку України через австралійську філію UNICEF і платформу Global Giving.

## Названо символічну збірку 2022 року

**Футбол.** Міжнародна федерація футболу історії та статистики IFFHS назвала символічну збірку за підсумками 2022 року.

До команди потрапили найкращі гравці ЧС у Катарі на чолі з Ліонелем Мессі та Кіліаном Мбаппе. Також до збірної включено володаря «Золотого м'яча-2022» Каріма Бензема.

**Воротар** — Тібо Куртуа (Бельгія, «Реал» Мадрид).

**Оборонці** — Ашраф Гакімі (Марокко, «ПСЖ»), Вірджил Ван Дейк (Нідерланди, «Ліверпуль»), Йошко Гвардіол (Хорватія, «РБ Лейпциг»), Альфонсо Девіс (Канада, «Баварія»).

**Півоборонці** — Лука Модрич (Хорватія, «Реал» Мадрид), Кевін Де Бруїне (Бельгія, «Манчестер Сіті»), Ліонель Мессі (Аргентина, «ПСЖ»).

**Нападники** — Карім Бензема (Франція, «Реал» Мадрид), Ерлінг Голанд (Норвегія, «Манчестер Сіті»), Кіліан Мбаппе (Франція, «ПСЖ»).

## Переможний дубль на виїзді

**Баскетбол.** Українські чоловічі клуби здобули перемоги в євробюках.

Кубок Європи ФІБА. Другий груповий раунд. «Патріоти» (Словаччина, Левіце) — «Будівельнік» (Україна, Київ). 76:77 (20:25, 16:15, 22:21, 18:16).

Євробюк. 10-й тур. «Літкабеліс» (Литва, Паневежис) — «Прометей» (Україна, Слобожанське). 72:80 (24:12, 10:21, 17:22, 21:25).

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

## Соледар має для росіян і тактичне, і пропагандистське значення

**Країна-терорист готується до чергової масованої атаки на Україну. Згідно з «графіками» нападів з повітря, яких дотримується росія, термін нарощування сил для таких атак змішаного типу з використанням ракет та дронів-камікадзе становить 10—14 днів. Про це заявила у четвер керівник об'єднаного координаційного прес-центру Сил оборони півдня Наталія Гуменюк. Останній масований ракетний удар РФ завдала на новорічні свята 31 грудня — 2 січня.**

До того ж із бази в м.р.ф., що у Новоросійську (саме туди після атаки морських дронів по Севастополю ворог перекинув частину своїх кораблів), вийшли у Чорне море три підводні човни проекту 636.3 «Варшавянка», великий десантний корабель проекту 11711 «Петр Моргунов» та багато чого іншого. Вперше за багато місяців Новоросійськ залишився спустошений. Про це пише видання Naval News з посиланням на власні джерела. При цьому зазначається, що одночасний вихід десантних кораблів (варіант підготовки десантної операції малореалістичний) із субмаринами є доволі незвичною ситуацією. Саме три підводні човни проекту 636.3 — це передусім носії крилатих ракет «Калібр», пуск яких здійснюється через торпедні апарати. Штатне завантаження — чотири ракети.

Відповідно до інформації ВМС України станом на 12 січня, у Чорному морі на бойовому чергуванні перебувають до двох ворожих кораблів, аналогічна кількість — в Азовському морі, серед них носіїв ракет «Калібр» немає.

Тим часом, за повідомленнями Генштабу ЗСУ, на Бахмутському напрямку тривають тяжкі бої. Після значних втрат росіяни вкотре замінили свої підрозділи й відправили до Соледаря, який атакують з 27 грудня, більше вагнерівців. Ворог намагається прорвати оборону наших військ і повністю захопити місто, але не має успіху. Наступ на Соледар — частина російського плану із захоплення Бахмута (його рашисти збиралися взяти до 1 січня, аби покласти «результат успіху» під ялинку путіну), у районі якого вже півроку ЗСУ тримають оборону та завдають істотних втрат окупантам.

Аналітики кажуть: Соледар — лівий фланг оборони Бахмута — має для росіян і тактичне, і пропагандистське значення. Щодо тактики, то там рашисти намагаються атакувати малими групами на широкому фронті, сподіваючись на те, що ЗСУ їх не виявить. Дарма. Наші захисники перехоплюють ініціативу противника.

Експерти Інституту вивчення війни (ISW) вважають, що росія далека від взяття Бахмута. У звіті аналізу бойових дій йдеться і про те, що неспроможність російської оборонно-промислової бази вирішити проблему нестачі боєприпасів, ймовірно, перешкодитиме російським військам підтримувати наступальні операції на сході України у 2023 році. За наявними даними, щоденна інтенсивність артилерійського вогню росії знизилася в деяких районах на 75%, що є історичним мінімумом з початку російського повномасштабного вторгнення.

Ольга ВІТЕР.

## Кохання нічого не боїться

Не лякають його ані війна, ані ракетні бомбардування, ані морок і холод в оселях...

**Навпаки, все це привмушує багатьох поглянути по-новому на такі вічні цінності, як родина. Якщо ще не так давно молодь не надто поспішала з укладанням шлюбу, то статистика минулого року свідчить про інше. Як розповіли у міському відділі державної реєстрації актів цивільного стану, торік у Хмельницькому одружилося понад 2,7 тисячі пар. Це на півтисячі більше, ніж було у мирному довосному році.**

І рік не в тім, що молодята просто поспішають поставити печатку в паспорті. У переважній більшості говорять про інше: в часи важких випробувань хочеться знати, що у тебе є друга половинка, з якою легше здолати все.

Змінюючи думки, настрої і почуття, війна скорегувала і сам обряд реєстрації. Тепер для молодят не є обов'язковим місяць на те, щоб від часу подання заяви



ще обдумати своє рішення. І почуття, і стосунки, і дії — все стало серйознішим та відповідальнішим.

А для військових усе стало ще простішим. Якщо хтось із наречених служить в армії, то можна в один день і заяву подати, і розписатися.

Саме так одружилися Ліза та Володимир. Хо-

ча навряд чи у дитинстві мріяли саме про таке весілля. А от про те, що хочуть стати військовими, знали змалку. Причому обоє. Рідні розповідають, що Володимир завжди хотів бути військовим. Не випадково пішов до прикордонної академії, потім отримав офіцерські погони. А тепер захищає Україну на фронті.

У Лізи з дитинства теж було одне бажання — одягнути військову форму. Якщо до війни ще щось стримувало, то з початком повномасштабного нападу росії підписала контракт і тепер служить як солдат.

У батьків таке рішення викликало чимало різних емоцій. З одного боку, наче і знали про дитячі мрії доньки. З іншого, було тривожно, що вона, така тендітна, може опинитися у гущі воєнних подій. Але попри все завжди пишали своєю дівчиною. А тепер і поготів.

Ліза познайомилася з Володимиром на військових навчаннях майже рік тому. Але знайомство молодят важко назвати воєнним романом. За весь час змогли побачитися лише кілька разів. Але це не завадило розвиватися їхнім стосункам.

Для того, щоб освід-читися і зробити про-

позицію, наречений прийшов з передової. Обом родинам довелося діяти дуже злагоджено, щоб швидко організувати весілля. Хоча бучне святкування не влаштували. Молодята були одягнені у військову форму. А з прикрас у нареченого були хіба що його нагороди, серед яких п'ять — бойових. Їх чи не вперше він почепив на форму.

Ніщо не завадило молодій родині бути щасливою. Вони знають і ціну щастя, і кожної миттєвої тиші хвилини. І вірять, що житимуть у мирній країні.

А поки що у них є дуже важливе завдання — боронити рідну землю. Тож після весілля молодята змогли побути разом лише три дні. А потім солдат і капітан поїхали до своїх військових частин...

Ірина КОЗАК.

Хмельницький.

Фото надано автором.

Над номером працювали: Тетяна ПАСОВА, Сергій ВОЛОТКОВСЬКИЙ.

► За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.  
► Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.  
► Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.  
► Рукописів не повертаємо.  
► Листування з читачами — тільки на сторінках газети.  
► При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.

Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України  
Свідоцтво про реєстрацію періодичного друкованого видання — КВ № 1 від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень (крім неділі й понеділка).  
Передплатні індекси та передплатна ціна на 2023 рік

Для фізичних осіб:  
40224 — 40 грн. на місяць  
(5-разовий: вівторок — субота);  
08775 — 35 грн. на місяць  
(3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).  
Для підприємств і організацій:  
60955 — 80 грн. на місяць  
(5-разовий: вівторок — субота).  
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 60000.

Друк:  
ТОВ «Мега-Поліграф»,  
04073 м. Київ,  
вул. Марка Вовчка, 12/14,  
тел. (044) 581-68-15  
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 89057

Видавець —  
Державне підприємство  
«Редакція газети «Голос України».  
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47, вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНІ:  
для довідок — 503-68-72;  
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua — загальний

reklama1@golos.com.ua — відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

